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ATA DA 51ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS DO 
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE GOIÁS, REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 
 
Horário: 09h38min. Local: remota. Membros presentes: Vice-presidente Einstein Almeida Ferreira 1 
Paniago, Conselheiro Renato de Camargo Santos e o conselheiro Francisco Canindé Lopes. I- Ordem 2 
do dia:  O Vice-Presidente de Desenvolvimento Social e Relações Institucionais Einstein Almeida 3 
Ferreira Paniago iniciou a reunião cumprimentando os presentes e certificou com o Francisco Canindé 4 
Lopes se havia conversado com os delegados, sendo assim o mesmo relata que reportou a ideia com 5 
a Presidente Sucena Hummel, e está aguardando as tratativas junto a ela. O conselheiro Francisco 6 
Canindé Lopes relatou a importância de se conversar com os delegados representantes do CRCGO, 7 
com o intuito de identificar as dificuldades que cada um tem tido ante os órgãos de suas regiões, de 8 
forma que essa conversa seja em loco, e dentro do possível de forma presencial de preferência aos 9 
finais de semana, de forma que seja um bate papo político classista em apoio e em prol da classe 10 
contábil. Citado pelo Conselheiro Francisco Canindé Lopes, foi dado como exemplo o assunto da falta 11 
de mão de obra para o Departamento Pessoal, Escrita Fiscal e Escrita Contábil, mas principalmente 12 
para o Departamento Pessoal. Com a palavra o Conselheiro Renato de Camargo Santos, o qual trouxe 13 
e apresentou a mesma dificuldade, e destaca a relevância de até abrir oportunidades para quem 14 
ainda não tem experiência na área contábil, para tentar amenizar as dificuldades que vem enfrentado 15 
com a falta de profissional qualificado. O vice-presidente Einstein Almeida Ferreira Paniago reporta 16 
que compartilha com a mesma opinião e que precisa ser articulado. O Conselheiro Francisco Canindé 17 
Lopes ressalta que precisam organizar a parte técnica, e citou exemplos referente ao conhecimento 18 
e experiências de outras áreas, porém a cultura dos profissionais contabilistas deve ter mais união 19 
das classes. O vice-presidente Einstein Almeida Ferreira Paniago concorda com a fala do conselheiro 20 
Francisco Canindé Lopes, onde citou que os Conselheiros Francisco Lopes juntamente com o 21 
Conselheiro Renato de Camargo podem se juntar para juntos tentar firmar parcerias, inclusive com o 22 
SESCON, de forma que a entidade SESCON possui mais liberdade (sem burocracia) em poder criar 23 
mecanismos que possam treinar e qualificar profissionais que estão entrando no mercado agora. O 24 
conselheiro Renato de Camargo destacou a importância das escolas militares e da relevante ideia de 25 
poder firmar parceria com elas, visto a qualidade do ensino que elas ofertam, de forma que essa 26 
parceria viria a contribuir com a classe, onde seriam abertas vagas para alunos dessas instituições que 27 
teriam o interesse de agregar e contribuir com as empresas contábeis. Em seguida foi apresentado 28 
outro tópico das aprovações das ATAS que são vinculadas a Câmara de desenvolvimento social e 29 
relações institucionais. Foram apresentadas e homologadas as ATAS das comissões de 2022, as quais 30 
versam sobre: 06 atas da Comissão Permanente de Estudos e Desenvolvimento da Contabilidade 31 
Pública; 05 atas da Comissão de Organizações Contábeis da Área Pública e 01 ata da Comissão para 32 
Assuntos de Ações Políticas com os Poderes Executivo, Judiciário e Legislativo. Foi solicitado pelo Vice-33 
presidente Einsten, o envio do calendário das reuniões das Comissões que estão subordinadas a 34 
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Câmara, para o grupo do WhatsApp para os membros ficarem cientes das datas das reuniões para 35 
prestigiarem quando possível. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada 36 
às 10h15min. A presente ata foi lavrada por mim, Deivid de Oliveira Martins, Assessor da Presidência, 37 
e, depois de lida e aprovada, pelo Vice-Presidente de Desenvolvimento Social e Relações 38 
Institucionais do CRCGO. Visto: 39 

 
 
 
 

Einstein Almeida Ferreira Paniago 
Vice-Presidente de Des.Social e Rel. Institucionais 

   

 

 

  

  ATA DA REUNIÃO DE CÂMARA DE DESEN. SOCIAL E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS N°51/2023 

 

Data: 27/02/2023                                       Início:09h38min                               Término: 10h15min 
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Conselheiro: Contador Francisco Canindé Lopes 

 

Conselheiro:  Renato de Camargo Santos 
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